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Priopćenja za javnost 
Svim medijima 

NOKIA Cro­a­Porter: FASHION CINEMA _ proljeće/ljeto 2005. 

SVJETSKI POZNATI MODEL ADRIJANA DEJANOVIĆ NA NOKIA Cro­a­Porteru 

U subotu, posljednjeg dana Cro­a­Portera, uz već poznate hrvatske modele pistom NOKIA 
Cro­a­Portera prošetati će  i Adrijana Dejanović  trenutno  jedno od najvećih  imena svjetske 
modne scene 

Zagreb, 11.ožujka 2005.­ U protekla dva dana na ovosezonskom NOKIA Cro­a­Porteru svoje 
kolekcije  prikazalo  je  8  hrvatskih  modnih  dizajnera:  Hippy  Garden,  Andrea  Bedeković  i 
Mirakul  u  kinu  ZAGREB  te  Tihomir  Krznarić,  Linea  Exclusive,  JULAR,  Renata  Svetić  i 
Madame  DEMODE  u  kinu  EUROPA.  Pred  nama  su  još  dva  dana,  petak  i  subota,  i  11 
modnih  imena  i  kolekcija:  Ivana  Popović,  modni  studio  Boudoir,  A­marie,  Saša 
Maksimiljanović­ MAX, Tanja Čurin, Toni Rico, Boris Pavlin, Nataša Kos, Ivana Kocsis, Anja 
Stehlik i Nina Sedlar.. 

Uz  već  poznata  imena  hrvatske,  i  svjetske,  modne  scene  pistom  NOKIA  Cro­a­Portera  u 
subotu,  posljednjeg dana NOKIA Cro­a­Portera, prošetati  će    i model Adrijana Dejanović 
trenutno  jedno od najvećih  i najtraženijih  imena svjetske modne scene. Adrijana Dejanović 
rođena je u Hrvatskoj. Kao Fordov Supermodel otputovala  je u New York  i od tada njezina 
karijera  ide uzlaznom putanjom. U posljednjih nekoliko sezona postala  je  jedan od nekoliko 
najtraženijih modela  i  ove  je  sezone nastupila  na  svim  relevantnim  tjednima mode noseći 
kreacije napoznatijih modnih dizajnera i imena, između ostalog i Dries van Notena, Christian 
Diora, Giorgio Armania, John Galliana, Gianfranco Ferrea,  Issey Miyakea  i mnogih drugih. 
Danas radi kao model MODEL 1 MGT agencije iz New Yorka. 

Više  informacije  o  dizajnerima,  kolekcijama,  programu,  kao  i  vizuale  za  slobodnu  objavu 
možete pronaći na našim internet stranicama: www.cro­a­porter.com . 
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